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STIMAȚI UTILIZATORI, 

Ați devenit utilizatorii unui aragaz nou. Acesta face parte dintr-o familie de aragazuri proiectate pentru a
asigura o funcționalitate ridicată, iar, în același timp, a fost utilizat un design modern, astfel încât acest aragaz 
va constitui cu siguranță o componentă a unui spațiu echipat modern. 
Vă rugăm să citiți cu atenție conținutul acestei instrucțiuni înainte de a începe să utilizați aragazul.
Acest manual conține recomandări și indicații privind utilizarea corectă a aparatului. 
Astfel, veți putea să vă bucurați mulți ani de exploatarea fără defecțiuni a acestui echipament. 
Vă dorim să fiți pe deplin satisfăcuți de achiziția dumneavoastră.

Forgast

1. AVERTISMENTE!

1. Înainte de prima punere în funcțiune a aragazului, vă rugăm să citiți cu atenție manualul de utilizare și recomandările privind siguranța.

2. Aragazurile sunt produse care nu conțin materiale periculoase pentru mediu. 

3.Materialele din care este confecționat ambalajul pot fi utilizate ca materii prime secundare. 

4.Aragazul uzat trebuie să fie adus într-o stare ce împiedică reutilizarea lui. Dispozitivul trebuie predat ulterior către unități spe-
cializate în reciclarea sau valorificarea materialelor secundare. 

5.Dispozitivul este adaptat pentru gazul și presiunea specificate pe plăcuța de identificare. 

6.Produsul trebuie instalat după o perioadă de aclimatizare de 8 ore în încăpere.

7. Racordarea aragazului la instalația de gaz sau la butelia cu gaz lichefiat, precum și reglarea acestuia, trebuie efectuate exclusiv
de un instalator autorizat de dispozitive de gaz, deținător al certificatului calificativ „E” valabil în domeniul exploatării instalați-
ilor și echipamentelor energetice. 

8.Racordarea aragazului la instalația electrică trebuie efectuată de un instalator autorizat care deține un certificat calificativ „E” 
valabil în domeniul exploatării instalațiilor și echipamentelor energetice. 

9.Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru vătămările corporale sau daunele cauzate de instalarea incorectă a dispo-
zitivului ori de utilizarea necorespunzătoare a acestuia. 

10. În cazul defectării dispozitivului, în special la apariția unui scurtcircuit, dispozitivul trebuie oprit și serviciul de asistență tehnică
contactat imediat. Este interzisă exploatarea aragazului defect. 

11. Nu se permite efectuarea reparațiilor pe cont propriu, sub sancțiunea pierderii drepturilor de garanție.

12. Producătorul își rezervă dreptul de a introduce modificări pentru modernizarea dispozitivului și îmbunătățirea continuă a ca-
lității, fără o notificare prealabilă. Totuși, aceste modificări nu vor genera dificultăți pentru utilizatori. 
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2. DESTINAȚIA 

Prezenta Instrucțiune de Utilizare se referă la familia de aragaze pe gaz echipate cu arzătoare de mare putere cu stabilizare a flăcării, care res-

pectă cerințele conform PN-EN 203-1:2022-05; PN-EN 203-2-1:2022-05 și PN-EN 437. Aceste aragaze au fost proiectate și fabricate ca aparate pro-

fesionale de încălzire pentru prepararea alimentelor (fierbere, prăjire, coacere) în baruri, restaurante și alte unități de alimentație colectivă.

Aceste aragaze sunt adaptate pentru funcționarea cu următoarele tipuri de combustibili gazoși:
• Familia 2 grup: 2E (20 mbar), 2H (20 mbar) – gaz natural (G20) 
• Familia 3 grup: 3P (37 mbar), 3P (50 mbar) – gaz propan (G31) 
• 3B/P (37 mbar) – gaz propano-butan (G30).

3. DESCRIERE TEHNICĂ 

Plitele cu gaz FORGAST FG09456, FG09450, FG09451, FG09453 sunt fabricate cu patru, cinci și șase arzătoare.
Acestea dispun de o carcasă estetică din tablă inoxidabilă, supape cu protecție împotriva scurgerii care întrerup alimentarea cu gaz în cazul stin-

gerii flăcării, precum și un arzător de mare putere cu stabilizarea flăcării, aprins cu ajutorul unui scânteietor conectat la un generator electric. 

Plitele sunt prevăzute cu un grătar din oțel negru emailat sau fontă emailată, precum și cu o placă de aprindere detașabilă. Aparatele dispun
de o mufă de racordare cu filet R ½”. Fiecare arzător al plitei poate susține o greutate a vasului de până la 100 kg. 

4. CARACTERISTICI TEHNICE
Randamentul tuturor arzătoarelor utilizate este mai mare de 50 %.

Caracteristicile arzătoarelor pentru gaz natural și gaze lichefiate sunt următoarele:
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Arzător nr. 2.

TIPUL GAZULUI 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINA 

TERMICĂ 
(KW)

DIAMETRUL 
DUREI 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20), 2H (G20) 20 2000 5,0 1,70

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 5,0 1,10

3P (G31) 37 3700 5,0 1,20

3P (G31) 50 5000 5,0 1,10

Arzător nr. 1.

TIPUL GAZULUI 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINA 

TERMICĂ 
(KW)

DIAMETRUL 
DUREI 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20), 2H (G20) 20 2000 3,4 1,40

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 3,4 0,92

3P (G31) 37 3700 3,4 0,95

3P (G31) 50 5000 3,4 0,85
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Arzător nr. 3.

TIPUL GAZULUI 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINA 

TERMICĂ 
(KW)

DIAMETRUL 
DUREI 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20), 2H (G20) 20 2000 6,5 2,00

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 6,5 1,25

3P (G31) 37 3700 6,5 1,30

3P (G31) 50 5000 6,5 1,25

Arzător nr. 4.

TIPUL GAZULUI 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINA 

TERMICĂ 
(KW)

DIAMETRUL 
DUREI 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20), 2H (G20) 20 2000 8,0 2,25

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 7,2 1,35

3P (G31) 37 3700 7,4 1,40

3P (G31) 50 5000 8,0 1,40

Aragaz cu gaz FG09450, FG09451 

Putere termică maximă a aragazului: 
FG09450 – 22,9 kW;

FG09451 – 23,0 kW

Dimensiuni [mm]: 
Înălțime – 850,
Lățime – 700,
Adâncime – 700
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0
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0

70
0

700 700



Aragaz cu gaz FG09456 

Putere termică maximă a aragazului: 
34,4 kW

Dimensiuni [mm]: 
Înălțime – 850,
Lățime – 1300,
Adâncime – 700
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Aragaz cu gaz FG09453 

Putere termică maximă a aragazului: 
23 kW

Dimensiuni [mm]: 
Înălțime – 850,
lățime – 900,
adâncime – 900

85
0

900900

90
0

90
0



5. CONDIȚII DE SECURITATE ȘI IGIENĂ A MUNCII 

Pentru a evita riscul producerii de arsuri utilizatorului cauzate de manevrarea necorespunzătoare a aragazului cu gaz, este necesar să:
• familiarizați utilizatorul cu regulile corecte de exploatare a aragazelor cu gaz cu cuptoare electrice, destinate unităților de alimentație 

colectivă, conform prezentului manual de utilizare; 
• familiarizați utilizatorul cu reglementările fundamentale privind exploatarea echipamentelor gaz-electric, cu regulile de siguranță în 

spațiile de bucătărie și cu principiile acordării primului ajutor în cazuri de urgență;
• Nu începeți lucrul la dispozitiv în cazul constatării defectării arzătorului sau a elementelor de comandă situate pe exteriorul dispozitivu-

lui;
• Înainte de a începe reparația sau întreținerea aragazului sau cuptorului, deconectați obligatoriu aragazul de la rețeaua electrică prin în-

trerupătorul principal; 
• Nu permiteți stropirea sau spălarea aragazului cu jet de apă;
• Pentru curățarea aragazului sau a plitei nu se va utiliza echipament de curățare cu aburi; 
• Nerespectarea acestei reguli poate provoca deteriorarea aragazului și electrocutarea operatorului. 
• Reparațiile echipamentului trebuie efectuate de un personal corespunzător instruit.
• Persoanelor neautorizate și neinstruit nu li se permite să utilizeze aragazul sau să efectueze reglaje și reparații. 
• Nu efectuați modificări neconforme cu documentația tehnică. 
• Nu lăsați aragazul nesupravegheat în timpul utilizării. 
• Aveți grijă ca cablurile electrice de alimentare să nu atingă părțile fierbinți. 
• În cazul constatării unei defecțiuni sau a unei funcționări necorespunzătoare, opriți imediat aragazul. Toate reparațiile trebuie efectuate

de un specialist autorizat dintr-un centru de service recunoscut. 
• Fiți prudenți în timpul utilizării și nu atingeți părțile care pot provoca arsuri. 
• Asigurați performanța adecvată a sistemelor de ventilație pentru evacuarea vaporilor;
• În caz de tăietură, arsură sau electrocutare, acordați imediat primul ajutor; 

6. INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE 

Înainte de utilizarea aragazului, acordați atenție poziționării corecte a componentelor superioare ale arzătorului (paharelui și inelului de 
flacără). Inelul de flacără este montat corect atunci când știftul elastic de pe suprafața de bază a paharelui arzătorului se potrivește cu cres-
tătura aflată pe marginea inelului de flacără. Orice altă poziționare a inelului de flacără față de paharel este incorectă și va conduce la o ar-
dere necorespunzătoare a arzătorului.
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ATENȚIE!
Este foarte important, din punct de vedere al siguranței utilizării și al utilizării corecte a eficienței termice a arzătoarelor
, să se aleagă diametrul vaselor în funcție de sarcinile termice. 

Mai jos prezentăm diametrele recomandate ale vaselor pentru sarcinile utilizate: 

PUTEREA ARZĂTORULUI DIAMETRUL OPTIM AL VASELOR UTILIZATE 

3 kW 300 mm

5 kW 380 mm

7 kW 420 mm

8 kW 460 mm



7. INSTRUCȚIUNI DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII 

Aragazul trebuie menținut curat. Înainte de a începe întreținerea sau reparația, dispozitivul trebuie neapărat deconectat de la rețea și lăsat
să se răcească. Întreținerea continuă (zilnică) a aragazului constă în îndepărtarea impurităților prin spălarea atentă a componentelor araga-
zului cu o cârpă umezită în apă caldă cu adaos de agenți de curățare și uscarea acestora cu o cârpă curată și uscată.

Nu curățați niciodată dispozitivul cu un jet de apă sub presiune. La curățare nu trebuie folosite substanțe abrazive, corozive sau care pot 
provoca coroziune. Pe lângă operațiunile curente de întreținere a aragazului, utilizatorului îi revine responsabilitatea efectuării controlului 
și întreținerii periodice a componentelor și ansamblurilor instalației de gaz. 

În cazul unei pauze prelungite în utilizarea dispozitivului, suprafețele exterioare trebuie conservate. Conservarea periodică a aragazului trebuie 

efectuată cel puțin o dată pe lună. Revizia include activitățile privind determinarea gradului de uzură sau deteriorare a anumitor piese și compo-

nente ale dispozitivului. După expirarea perioadei de garanție, cel puțin o dată pe an, precum și în cazul în care dispozitivul prezintă semne de 

funcționare necorespunzătoare, este necesar să se solicite efectuarea unei revizii tehnice a aragazului și remedierea defecțiunilor constatate. 
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ATENȚIE!
Atunci când se utilizează propan-butan, înainte de a opri funcționarea aragazului, trebuie mai întâi închisă 
valva buteliei, apoi robinetul arzătorului. Pentru gaz natural, procedați conform punctelor 2, 3, 4 și 5.

Marcarea pozițiilor robinetului 
Cantitatea de gaz care alimentează arzătorul se reglează prin robinetul de gaz. Robinetul permite obținerea unei flăcări pe arzător, variind de 

la flacără completă (putere maximă) la flacără minimă (~1/4 din puterea maximă). Puterea arzătorului se reglează prin rotirea butonului spre stânga

, de la poziția „0” până la poziția de putere maximă. O rotație suplimentară a butonului reduce puterea arzătorului până la nivel minim. 

Închis 

Fig. 1 Poziția butonului robinetului de gaz pentru arzătoarele de suprafață 

Putere maximă Putere minimă 

• În timpul utilizării aragazului, echipamentul devine fierbinte; se recomandă prudență pentru a evita atingerea elementelor fierbinți ale cuptorului. 

• Părțile accesibile pot deveni fierbinți; nu trebuie permis accesul copiilor la operarea aragazului. 
• Dispozitivul de gătit nu este proiectat să funcționeze cu alimentare prin întrerupător temporizator sau sistem separat de control la 

distanță.
• Depozitarea obiectelor pe suprafața de gătit poate reprezenta un risc de incendiu; procesul de gătire trebuie supravegheat; procesul 

scurt de gătire trebuie supravegheat permanent. 
Avertisment: Gătitul nesupravegheat pe plita de gătit cu grăsimi sau ulei poate fi periculos și poate provoca incendiu. 

Deschiderea alimentării cu gaz către arzător 
Toate plitele sunt dotate cu protecție împotriva scurgerii accidentale de gaz. 
Pentru a aprinde arzătorul, vă rugăm să procedați după cum urmează:
1. Deschideți robinetul buteliei de propan-butan echipate cu regulator pentru gaz propan-butan. 
2. Apăsați butonul de control.
3. Rotiți butonul apăsat în poziția „debit maxim” (în sens invers acelor de ceasornic). 
4. Aprindeți gazul și mențineți apăsat butonul aproximativ 10 secunde (timp necesar pentru activarea protecției).
5. După terminarea utilizării arzătorului, închideți alimentarea cu gaz prin rotirea butonului în poziția „închis”. 
(mișcare în sensul acelor de ceasornic). 



8. AMBALARE, ÎNCĂRCARE ȘI TRANSPORT 

Aragazul este ambalat în conformitate cu normele aplicabile. Încărcarea aragazului în mijloacele de transport, descărcarea și manipularea 
trebuie realizate cu ajutorul unor mecanisme de ridicare adecvate. Transportul trebuie să se efectueze cu mijloace de transport acoperite. 
Pe durata transportului, aragazul trebuie protejat împotriva alunecării, răsturnării, șocurilor puternice și altor deteriorări mecanice. 

9. OBSERVAȚII FINALE 

Producătorul își rezervă dreptul de a efectua modificări constructive care să nu compromită condițiile de funcționare, siguranța și calitatea produsului. 

10. INSTRUCȚIUNI PENTRU INSTALATOR 

După despachetarea aparatului, verificați dacă acesta nu prezintă deteriorări vizibile. Dacă aragazul a fost deteriorat în timpul transpor-
tului, nu trebuie conectat. 

Conectarea aragazului la instalația de gaz trebuie realizată de un angajat autorizat. Aragazul pe gaz este un dispozitiv fabricat în confor-
mitate cu cerințele standardului PN-EN 203-1:2014 „Dispozitive pe gaz pentru unități de alimentație colectivă. Cerințe de siguranță.” Acest 
standard impune ca dispozitivul să fie instalat într-o încăpere bine ventilată, ideal sub un sistem de ventilație eficient cu hotă locală.

Încăperea destinată instalării dispozitivelor pe gaz trebuie să respecte cerințele prevăzute în Ordinul Ministrului Infrastructurii privind 
condițiile tehnice pe care trebuie să le îndeplinească clădirile și amplasarea acestora (Monitorul Oficial Nr. 75 din 12 aprilie 2002, capitolul 7 -
 Instalația de gaz pentru combustibil gazos). 

Conform prevederilor menționate anterior, încăperea respectivă trebuie să îndeplinească următoarele criterii: 
1. Încăperea destinată instalării și utilizării aragazului cu cuptor electric trebuie să asigure un schimb continuu de aer (aportul unei canti-

tăți suficiente de aer pentru arderea gazului, precum și evacuarea gazelor de ardere), iar aragazul trebuie instalat sub o hotă de evacu-
are locală.

2. În cazul utilizării unui aragaz alimentat cu gaz lichefiat GPL, încăperea nu trebuie să se afle sub nivelul „zero” (solului), respectiv să fie 
în subsol sau demisol. Temperatura încăperii în care se află butelia cu gaz lichefiat nu trebuie să depășească 35 °C. 

3. Încăperea în care se instalează aragazul trebuie să aibă o înălțime de cel puțin 2,2 m.
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Revizia trebuie efectuată de un tehnician calificat, instruit și posesor al competențelor necesare pentru repararea aparatelor pe gaz sau 
electrice. Componentele de control înlocuite în timpul reviziei tehnice trebuie să dețină certificate de conformitate tip actualizate. 

Lucrările de revizie capitală includ acțiunile efectuate în cadrul reviziei periodice, precum și înlocuirea elementelor deteriorate mecanic. 

Trebuie acordată atenție uzurii unor componente precum: 
• arzătoare cu gaz, 
• supape de gaz, 
• scânteietor și aprinzător electric, 
• termocuple, 
• butoni de reglaj,
• etanșeitatea armăturii,
• uzura carcaselor metalice, 
• calitatea elementelor izolante. 



4.Aragazul trebuie instalat la o distanță de cel puțin 0,5 m față de ferestre, într-un loc care să permită acces facil, cel puțin din partea frontală.

Partea din spate a aragazului trebuie să fie plasată lângă un perete neinflamabil al încăperii, adică un perete cu finisaj ignifug. Distanța
dintre partea laterală a aparatului și un perete neprotejat, adică un perete din lemn sau din alte materiale ușor inflamabile, nu trebuie
să fie mai mică de 60 cm, iar față de un perete protejat, adică un perete din materiale inflamabile, dar tencuit sau protejat cu plăci ce-
ramice ori alt mijloc echivalent, nu mai puțin de 30 cm. 

5. Este interzisă utilizarea simultană, într-o singură clădire, a gazului lichefiat şi a gazului din reţeaua de gaz. 
6. În încăperea în care este instalat aragazul adaptat pentru alimentare cu gaz lichefiat, nu se pot depozita şi utiliza mai mult de două bu-

telii de gaz, fiecare conţinând 11 kg gaz. În cazul utilizării gazului lichefiat, se recomandă instalarea bateriei de butelii în exteriorul clădirii
sau montarea unui rezervor pentru gaz lichefiat. 

7. Aragazul trebuie conectat la conductele de oţel ale instalaţiei de gaz în mod fix sau prin utilizarea conductelor flexibile metalice (furtunul
flexibil utilizat trebuie să fie fabricat din oţel inoxidabil şi să corespundă standardelor DIN 3383 şi DIN 3384).

8.Aragazul pe gaz lichefiat trebuie conectat la regulatorul de presiune al gazului de la butelie printr-un conduct flexibil cu o lungime ce 
nu depășește 1,5 m și cu o rezistență la presiune de cel puțin 300 kPa, rezistent la componentele gazului lichefiat, deteriorări mecanice
și la temperaturi de până la 60°C. Conductul flexibil trebuie să îndeplinească cerințele naționale aplicabile și să fie verificat periodic, 
precum și înlocuit atunci când este necesar. 

9. Înainte de conectarea aparatului la instalația de gaz, trebuie verificat pe plăcuța de identificare și în cartea de garanție pentru ce tip de
gaz este adaptat aragazul și dacă acesta corespunde tipului de gaz din instalația de gaz respectivă.

10. Așezați aragazul pe o suprafață dură și incombustibilă, menținând distanțele indicate față de pereți, și nivelați aragazul cu ajutorul picioarelor

reglabile. Conectați la instalația de gaz conform punctelor 7 și 8. Verificați etanșeitatea îmbinării folosind un spray pentru detectarea scurgerilor

. Dacă aragazul este așezat pe un suport, trebuie utilizate mijloace pentru a preveni alunecarea echipamentului de pe acest suport. 

11. Aragazul este alimentat printr-un singur cablu flexibil cu mufă P+N+E 230V/16A: 
• Alimentare 230V - întrerupător de instalație 6A 

Priza de alimentare trebuie să deţină măsurători valide privind eficienţa protecţiei împotriva electrocutării.
12. Adaptarea aragazului pentru un alt tip de gaz: 
Pentru adaptarea aragazului la arderea unui alt tip de gaz, este necesar să se înlocuiască duzele la arzătoarele principal şi de aprindere (pilot). 

Dimensiunile duzelor pentru diferitele tipuri de gaz sunt specificate în tabelele din secţiunea „Caracteristici tehnice”. 

Pregătirea aragazului pentru arderea gazului natural sau a gazului lichefiat constă în:
1) Înlocuirea duzelor, fig. 1
a) îndepărtaţi grătarul, apoi arzătorul şi vasul arzătorului pilot, după care montaţi din nou ar-

zătorul pentru o manipulare mai facilă.
b) Cu o cheie fixă inelară nr. „7” se desfiletează duza „A”, apoi se înfiletează duza conform ta-

belului de mai sus. 
2) Reglarea flăcării arzătorului
a) Apăsați butonul de pe panoul frontal al aparatului (colțul stânga jos), poziționați butonul pe po-

ziția de flacără maximă și mențineți-l până când termocuplul menține flacăra aprinsă. 
• slăbiți șurubul de blocare „C” 
• Ridicând sau coborând obturatorul de aer „B”, observați flacăra arzătorului și reglați-o 

astfel încât să nu pâlpâie și să ardă cu flacără maximă. 
• După finalizarea reglajului, strângeți șurubul „C” cu o cheie imbus nr. „4”. 
b) reglarea flăcării economice
• Aprindeți arzătorul (operațiune descrisă la punctul „a”), apoi poziționați butonul pe poziția 

de flacără minimă. 
• Îndepărtați butonul prin tragerea acestuia spre dumneavoastră. 
• Șurubul de reglare „A”, vizibil în figura 2, se află în partea stângă a valvei de gaz. 
• Rotiți șurubul „A” cu o șurubelniță plată spre dreapta pentru a micșora flacăra sau spre 

stânga pentru a o mări. 
• Flacăra economică trebuie să reprezinte 30% din flacăra normală. 
• Rotiți energic butonul de la poziția economică la cea maximă și verificați dacă flacăra nu se 

stinge. 
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Arzător nr. 1.

TIPUL GAZULUI 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINA 

TERMICĂ 
(KW)

OBTURATOR 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20), 2H (G20) 20 2000 3,4 4,8

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 3,4 absent 

3P (G31) 37 3700 3,4 absent 

3P (G31) 50 5000 3,4 absent 

Arzător nr. 2.

TIPUL GAZULUI 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINA 

TERMICĂ 
(KW)

OBTURATOR 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20), 2H (G20) 20 2000 5,0 5,5

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 5,0 19,1

3P (G31) 37 3700 5,0 13,6

3P (G31) 50 5000 5,0 6,8

Arzător nr. 3.

TIPUL GAZULUI 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINA 

TERMICĂ 
(KW)

OBTURATOR 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20), 2H (G20) 20 2000 6,5 absent 

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 6,5 3,2

3P (G31) 37 3700 6,5 2,9

3P (G31) 50 5000 6,5 3,7

Arzător nr. 4.

TIPUL GAZULUI 
PRESIUNEA NOMINALĂ SARCINA 

TERMICĂ 
(KW)

OBTURATOR 
(MM)mbar Pa

Gaz natural 2E (G20), 2H (G20) 20 2000 8,0 15,5

Gaz lichefiat 

3B/P (G30) 37 3700 7,2 absent 

3P (G31) 37 3700 7,4 absent 

3P (G31) 50 5000 8,0 4,7

ATENȚIE!
Operațiunile de înlocuire a duzelor trebuie efectuate cu robinetul de închidere al instalației de gaz închis.
După comutarea dispozitivului pe un alt tip de gaz, diferit de setarea inițială, vă rugăm să informați Producătorul 
pentru a obține o nouă plăcuță de identificare care să reflecte noua reglare. 

Verificarea presiunii de admisie 
Plita dispune de un racord pentru măsurarea presiunii de admisie, situat pe conducta din apropierea robinetului. Pentru a măsura presiunea de admisie a ga-

zului, trebuie să demontați șurubul de pe racordul de măsurare și să conectați aparatul de măsurare a presiunii printr-un tub flexibil. După efectuarea măsurătorii

și înregistrarea valorii acesteia, trebuie închis alimentarea cu gaz, deconectat aparatul de măsură și strâns șurubul astfel încât să nu existe scurgeri de gaz. 

Presiunea măsurată trebuie să corespundă valorii indicate în caracteristica arzătoarelor.

Setările obturatorului: 
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11. LISTA PIESELOR DE SCHIMB 

Nr. crt. DENUMIREA PIESEI TIP SAU NR. DE CATALOG 

Aragaz pe gaz FG09450, FG09451, FG09453, FG09456 

1

Duza arzător 3,4 kW: 

2E (G20), 2H(G20) 20 mbar

3 B/P (G30) 37 mbar

3 P (G31) 37 mbar

3 P (G31) 50 mbar

ø 1,40 G55140

ø 0,92 G55092

ø 0,95 G55095

ø 0,85 G55085

2

Duză arzător 5 kW: 

2E (G20), 2H(G20) 20 mbar

3 B/P (G30) 37 mbar

3 P (G31) 37 mbar

3 P (G31) 50 mbar

ø 1,70 G55170

ø 1,10 G55110

ø 1,20 G55120

ø 1,10 G55110

3

Duză arzător 6,5 kW: 

2E (G20), 2H (G20) 20 mbar

3 B/P (G30) 37 mbar

3 P (G31) 37 mbar

3 P (G31) 50 mbar

ø 2,00 G55200

ø 1,25 G55125

ø 1,30 G55130

ø 1,25 G55125

4

Duză arzător 8 kW: 

2E (G20), 2H (G20) 20 mbar

3 B/P (G30) 37 mbar

3 P (G31) 37 mbar

3 P (G31) 50 mbar

ø 2,25 G55225

ø 1,35 G55135

ø 1,40 G55140

ø 1,40 G55140

5 Robinet de gaz SABAF DRG 5094/1 G00382

6 Scânteietor Gaspro L= 600 G00100

7 Scânteietor Gaspro L= 800 G00468

8 Termocuplu L=320 Ł=25 G00396

9 Termocuplu L=800 Ł=25 G00395

10 Buton 4,2 G00289

11 Etichetă fi 63 G01100

12 Generator WT 10A G00075

13 Comutator cu buton negru W.1.4.7 G00216

Piesele menționate pot fi achiziționate de la Producătorul aparatului. 
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12. GESTIUNEA DEȘEURILOR ȘI ELIMINAREA LOR 

La sfârșitul ciclului de viață al produsului, dispozitivul nu trebuie aruncat în locuri care pot reprezenta un pericol pentru mediu. 
Se permite depozitarea temporară a deșeurilor periculoase în vederea eliminării lor ulterioare. Trebuie respectate reglementările privind 
protecția mediului aplicabile în țara în care este utilizat dispozitivul.

Dispozitivul trebuie predat către firme specializate, responsabile pentru colectare, demontare și eliminare. 
Dispozitivul trebuie demontat, separând componentele și grupându-le conform caracterului lor chimic, având în vedere că o parte dintre 
acestea pot fi supuse reciclării și pot fi reutilizate, similar deșeurilor municipale. Înainte de eliminare, trebuie să vă asigurați că dispozitivul 
nu mai poate fi utilizat, deconectând cablul său de alimentare. 
Materialul rezultat din eliminare, dacă nu este reutilizat, trebuie predat la un punct de colectare sau la un depozit de deșeuri, conform regle-
mentărilor în vigoare.

Oricare simbol WEEE de pe produs indică faptul că acesta nu trebuie tratat ca deșeu provenit din gospodării casnice. Acesta trebuie eliminat
în mod corespunzător pentru a preveni orice efecte negative asupra mediului și asupra sănătății oamenilor. 
Pentru mai multe informații privind reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactați producătorul, serviciul de asistență sau autoritatea 
locală responsabilă cu gestionarea deșeurilor.

Operațiunile de demontare a dispozitivului trebuie efectuate de personal calificat. 

Dacă este planificată o instalare ulterioară a dispozitivului, toate activitățile trebuie realizate cu cea mai mare atenție pentru a nu deteriora 
componentele acestuia. 
Producătorul nu își asumă răspunderea pentru eventualele defecțiuni sau neplăceri cauzate de personal neautorizat care operează dispozi-
tivul.

ELIMINAREA 
Ambalajul și materialul din care este fabricat sunt 100% reciclabile și sunt marcate cu simbolul .

La eliminarea produsului trebuie respectate reglementările locale în vigoare. Părțile din ambalaj (saci de plastic, bucăți de 
polistiren etc.) trebuie păstrate departe de copii, deoarece reprezintă un potențial pericol. 
Dispozitivul a fost fabricat din materiale reciclabile, utilizabile ca materii prime secundare. Acest dispozitiv este etichetat ca fi-
ind conform cu Directiva Europeană privind echipamentele electrice și electronice uzate. Asigurând eliminarea corectă a 
acestui dispozitiv, puteți contribui la prevenirea potențialelor consecințe negative asupra mediului și sănătății oamenilor. 

Simbolul de pe dispozitiv sau din documentația însoțitoare indică faptul că dispozitivul nu trebuie tratat ca un deșeu menajer
obișnuit. Acesta trebuie predat unui punct specializat, care se ocupă cu eliminarea și reciclarea dispozitivelor electrice și elec-
tronice. În timpul eliminării dispozitivului, asigurați-vă că acesta devine inutilizabil (pornirea lui nu va fi posibilă), prin deco-
nectarea cablului de alimentare și îndepărtarea ușii, rafturilor și a altor componente care pot reprezenta un pericol. 
Nu se permite situația în care cineva să urce pe dispozitiv sau să rămână blocat în interiorul acestuia. Dispozitivul trebuie eli-
minat conform reglementărilor locale privind gestionarea deșeurilor, ducându-l la un punct special de colectare; Nu lăsați dis-
pozitivul nesupravegheat, deoarece poate reprezenta un pericol pentru copii. 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE 
Dispozitivul a fost fabricat în conformitate cu cerințele de siguranță stabilite prin directivele europene și standardele cores-
punzătoare. După obținerea acestei conformități, producătorul declară că produsele sale respectă legislația europeană apli-
cabilă și, prin urmare, sunt marcate corespunzător cu semnul CE, care permite comercializarea acestora în țările europene. 
Declarația de conformitate, disponibilă la cererea utilizatorului, se poate obține în format electronic sau tipărit, la sediul producătorului.
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